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Одним із викликів сьогодення є реструктуризація суспільного 

ладу, викликана технологізацією й прискоренням процесів модерніза-
ції техніки. Як наслідок – вплив таких процесів на освіту й навчання, 
у тому числі й навчання у ЗВО. Штучний інтелект та можливості, які 
він надає, можна перетворити на вдалий інструмент для вивчення 
іноземних мов, зокрема польської. 

Загальновідомо, що епоха штучного інтелекту започаткувала 
значні перетворення й у системі освітнього процесу, академічного 
середовища тощо. Ірина Савчин та Наталія Лямзіна зазначають, що 
«зв’язок між штучним інтелектом та вищою освітою сприяє персона-
лізованому навчанню, оптимізує адміністративну ефективність 
і удосконалює навчальний процес» [2]. 

Технології штучного інтелекту були створені досить давно, хоча 
їх функціональне наповнення у вивченні мов обмежувалось найпро-
стішими технологіями: машинне навчання, обробка мови і мовлення, 
здійснення елементарного перекладу за допомогою машин. Більш 
широким функціонал штучного інтелекту став майже у кінці ХХ – на 
початку ХХІ століття, коли це поняття стали розуміти як «обчислю-
вальні системи, які здатні брати участь у процесах, подібних до 
людських, таких як навчання, адаптація, синтез, самокорекція та вико-
ристання даних для складних завдань» [3]. 

Штучний інтелект у освіті використовується для реалізації 
адаптивного стилю навчання, оскільки передбачає створення 
платформ, що видозмінюють зміст та темп освітнього процесу 
відповідно до засад формування індивідуальної освітньої траєкторії 
кожного здобувача. Крім того, подібні платформи дають можливість 
надавати цільові вправи, адаптивні оцінки й розробляти завдання, 
необхідні для вивчення мов. 

Штучний інтелект при вивченні польської мови у вищій школі 
охоплює кілька основних аспектів: 
– індивідуалізація та диференція навчання, залежно від рівня воло-

діння мовою чи бажання здобувачів; 
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– контроль успішності здобувачів вищої освіти та прогнозування 
підсумкових оцінок; 

– створення віртуальних груп, чатів та класів для спілкування 
у віртуальному режимі, постановки питань й швидкого реагування 
на них; 

– фіксування й автоматизація розкладу, кабінету здобувача та інших 
адміністративних процесів; 

– здійснення перекладів, допомога в їх аналізі та вивченні, окреслення 
основних теоретико-методологічних засад лінгвістики польської 
мови; 

– прагматика вивчення мови: зразки вимови звуків та слів, практика 
мовлення, набір вправ та тестових завдань, тощо [1]. 

Таким чином, розвиток штучного інтелекту стимулює розвиток 
освіти й науки, зокрема лінгвістичної. Інноваційні програми та техно-
логії дають можливість зробити вивчення іноземної, зокрема польсь-
кої, мови більш доступним й комплексним. До того ж, важливою 
перевагою штучного інтелекту є те, що на його основі можна розви-
нути велику кількість практичних навичок, які зроблять майбутніх 
спеціалістів-полоністів затребуваними на ринку праці. 
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